
Ha a 
sövek nem lennének egymáshoz rögzítve, akkor ∆T h®mérsékletváltozás hatására hosszváltozásuk

∆l1 = α1l0∆T, illetve ∆l2 = α2l0∆T

lenne. A rögzítés miatt fellép® rugalmas er®k azonban a kisebb h®tágulású 
sövet megnyújtják, a nagyobb h®tágulásút

pedig összenyomják, így alakul ki a közös ∆l hosszváltozás, amely ∆l1 és ∆l2 közé esik. A fellép® nyomó- és húzóer®

nagysága egyenl®:
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ahonnan ∆l1 és ∆l2 fentebb kiszámított értékét behelyettesítve, majd ∆l-t kifejezve végül a kett®s 
s® lineáris h®tá-

gulási együtthatójára adódó kifejezés:
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∆l
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=
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.

Buella Csaba (Tiszaújváros, Eötvös J. Gimn. 11. évf.)

1


